	
	


АБХАЗИЯ

С 27.07 по 05.08 21
ОП «ПИЦУНДА, пос Пицунда
Объединение пансионатов «Курорт Пицунда» - туристический комплекс, состоящий из семи 15-этажных корпусов: «Апсны», «Бзыбь», «Золотое Руно», «Колхида», «Амра», «Амзара», «Маяк». Комплекс расположен в прибрежной полосе между морем и реликтовой сосновой рощей на наиболее ценной в природном отношении территории. 
Стоимость на 1 человека 10 дней/9ночей
1 категория — 2-х местный 1-но комнатный с удобствами с ремонтом (душ, санузел, кондиционер, балкон, ТВ, холодильник, бесплатный Wi-Fi, вид на море) Корпуса: Бзьбь, Золотое  Руно, Колхида, Амра.
Основное место- 27000 руб/чел/Дополнительное место-19300 рубчел\ ребенок до 12 лет-18 300руб\чел  (+проезд 4000 руб)
 Для члена профсоюза – 19 000 руб/чел (+проезд 4000руб)
В стоимость входит: проживание в номерах выбранной категории, 3-х разовое питание ШВС, анимация, пользование пляжем, лежаками, зонтами.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Дополнительно оплачивается проезд Ростов-Абхазия-Ростов:
Сбор группы 26 июля в 16-30, отъезд в 17-00. 
Ростов-на-Дону, Ворошиловский-Темерницкая
Из Абхазии 05 августа выезд в 16-00
от административного корпуса ОПК «Пицунда»
пос. Новомихайловка
б/о «Торнадо»

с 28 июля по 6 августа 2021г.

База отдыха «Торнадо» - современный туристический комплекс, расположенный на берегу Черного моря в поселке Новомихайловский Туапсинского района, в одной из самых чистых бухт Черноморского побережья Кавказа. Комплекс включает в себя 7 корпусов, бунгало, домики, имеет благоустроенную и озелененную территорию, собственный охраняемый пляжный комплекс. Рядом протекает река Нечепсуха. В пешей доступности магазины, рынок, кафе, дискотеки. 
Инфраструктура: взрослая и детская анимация, собственный яхт-клуб, дайвинг-центр, вейкборд, гидроциклы, водные лыжи, прокат катамаранов, открытый бассейн с пресной водой с подогревом, сауна, бары, рестораны, кафе с бесплатным доступом в интернет (Wi-Fi), тренажерный зал , бильярдная, настольный теннис, экскурсионное бюро, платная автостоянка, сейфовые ячейки, продуктовый магазин, фруктовая лавка, услуги массажа в пляжной зоне за доп. плату. 
Стоимость тура 10дней/9ночей  на одного человека

: 2-х местный номер «стандарт» корпус 6 — 26800р./ чел.   
                                       доп место 21 000 р. / чел.

ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА – 18 800 рублей с проездом
В стоимость входит:
· Проезд комфортабельным автобусом тур-класса.(выезд из Ростова 27 июля в 23.00, из Новомихайловки 6 августа в 14.00) 
· Проживание 10дней/9 ночей в 2х местных номерах с удобствами в корпусе 6 (расчетный час в 12:00, ранее заселение возможно при наличии свободных номеров)
· Пользование оборудованным пляжем
· Питание 3-х разовое
· Транспортная страховка.
В стоимость входит: проживание в 2-х местных стандартных корпус 6, питание 3-х разовое , анимация, пользование пляжем, лежаками, зонтами.
​----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Пансионат «БРИЗ», Крым, Бахчисарайский р-он, с. Песчаное 

Пансионат Бриз находится в уникальной климатической зоне, на берегу Каламитского залива Черного моря. Здесь созданы хорошие условия для отдыха родителей с детьми. Территория пансионата составляет 5га, красивые аллеи, парк, цветочные клумбы, благодатный климат, чистое море.

Пансионат расположен в п. Песчаное, в 50 км от Симферополя и 30 км от Севастополя. Три 3-х этажных корпуса пансионата расположены в парковой зоне, на охраняемой территории, рассчитаны на прием 300 человек одновременно.

Курортный поселок Песчаное славится мягким климатом, песчано-галечными пляжами и пологим дном. Сочетание ароматов хвойного леса и морского воздуха располагают к хорошему отдыху.

Заезд 21 июля после 12:00

Выезд 30 июля  до 12:00

2-х местные номера с удобствами СТАНДАРТ – 16 шт. Ремонт 2018 год
Комната 2-х местная площадью 12 м2, лоджия площадью 3 м2; 

Санузел: душ, умывальник, компакт, зеркало, принадлежности для стирки. 

Оснащение: две односпальные кровати, прикроватные тумбочки, зеркало, платяной шкаф, бра, телевизор со спутниковыми каналами, холодильник, кондиционер.

3-х местные 2х комнатные номера СТАНДАРТ- смежные на семью  – 3 шт. Ремонт 2018 год
Одна комната площадью 12 м2, лоджия площадью 3 м2; 

Вторая комната площадью 12м2, лоджия 3м2

Санузел: душ, умывальник, компакт, зеркало, принадлежности для стирки. 

Оснащение: в одной  комнате двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, зеркало,  бра, в другой комнате раскладной диван, платяной шкаф, телевизор со спутниковыми каналами, холодильник, кондиционер.

Питание: 3-х разовое (заказное меню) в столовой (ремонт 2021 год), в отдельном здании. Обслуживание официантами.

Водоснабжение: холодная и горячая вода круглосуточно.

Пляж: собственный песчаный, оборудованный (50 метров от спальных корпусов), протяженностью 180 метров, имеются дежурный пост спасателя, теневые навесы и лежаки – бесплатно.

Дети: принимаются с 3-х лет.

Лечение: Возможна организация лечебных и оздоровительных программ на базе медицинского центра пансионата за доп. оплату.

Заезд  с 21.07.2021 по 30.07.2021, выезд 30 июля после завтрака. Питание начинается с обеда первого дня бронирования и заканчивается завтраком следующего после последнего дня бронирования
Выезд из Ростова 26 июля в 21.00
Выезд из с. Песчаного 30 июля в 12.00
Стоимость 

	
	                             Проезд

	Взрослый
	26 100,00         + 4 000

	Ребенок от 3х до 7лет
	17 100,00         + 4 000

	Ребенок от 7 до 14 лет
	21 150,00          + 4 000


 ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА 18 100 рублей (+ проезд 4000 рублей)
